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1. Name of the Student

232 responses

Megha ambiger

Ravikant ambare

Abhishek kumbar

Nitin suresh sankapal

Rajakumar birabar

Iranna Hatti

Gajanand kattimani

Jayashree khatale

Chandrakant honamore

Mohammad Ajmal kambale

Shri Sangameshwara Arts, Commerce, B.C.A.,
B.S.W., and P.G. (M. COM & M.S.W.) College,
Chadchan- Student Satisfaction Survey (SSS)
2019-2020 Session
232 responses
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2. Course

232 responses

3. Register Number

232 responses

C1752620

A1753229

A1753217

A1753254

A1753227

6361821400

M1714808

M1714811

W1712203

B.A
B.Com
BCA
BSW
M.Com
MSW

49.6%

32.3%
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4.Gender

232 responses

5.How would you rate your overall experience with Course offered by the
college?

232 responses

6. How clearly the instructor explains the subject?

232 responses

Male
Female47%

53%

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%) 2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)
10 (4.3%)10 (4.3%)10 (4.3%)

112
(48.3%) 106

(45.7%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 6 (2.6%)6 (2.6%)6 (2.6%) 7 (3%)7 (3%)7 (3%)

90 (38.8%)

129
(55.6%)



4/3/2021 Shri Sangameshwara Arts, Commerce, B.C.A., B.S.W., and P.G. (M. COM & M.S.W.) College, Chadchan- Student Satisfaction Surve…

https://docs.google.com/forms/d/15R6U-LPmBy9jMGk7tpjO-HC1MLcLOsH_zHX8rPWb_8U/viewanalytics 4/8

7. How would you rate the class room seminar and value additions
programme carried out by the college?

232 responses

8. How would you rate teaching, learning evaluation process in the college?

232 responses
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9. What is your response about the relevance of courses regarding
placement and job opportunities?

232 responses

10. How would you rate your own development (right from joining to till
date) at the college?

232 responses
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11. How do you find your educational needs satisfied in the college?

232 responses

12. What is your opinion about library and ICT infrastructure in the college?

232 responses
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13. How would you rate your overall experience with teaching staff of our
college?

232 responses

14.How do you rate overall quality of teaching-learning process in the
college?

232 responses
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15. How would you rate Sports and Cultural activities of our college?

232 responses

16.How efforts are made by the institute/teachers to include soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work?

232 responses
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